



ANUNȚ PUBLIC
Ialomțița
privind obligațiile cu privire la Registrul Agricol al comunei Axintele, județul

În atenția următoarelor categorii de deținători de bunuri(terenuri,animale,clădiri/construcții, mijloace de transport și instalații pentru agricultura si silvicultura):

-Persoane fizice (gospodării, exploatații agricole individuale, pers. fizice autorizate, întreprinderi individuale,întreprinderi familiale, asociații familiale,alte entități fără personalitate juridică) cu domiciliul fiscal in comuna Axintele

-Persoane fizice cu domiciliul fiscal în alte localități care dețin bunuri pe raza comunei Axintele

-Persoane juridice (societăți comerciale,asociații agricole, unitati de învățământ, unități sanitare, unități de cercetare-dezvoltare din domeniul agriculturii, cultele recunoscute, unități de prestări servicii, ocoalele silvice de stat și cele private, forme asociative , alte entități cu personalitate juridică, alte instituții ,autorități publice)cu domiciliul fiscal în comuna Axintele

-Persoane juridice cu domiciliul fiscal în alte localități care dețin pe raza comunei Axintele bunuri ce fac obiectul înscrierii în Registrul Agricol

Cadrul legislativ – Ordonanța Guvernului nr.28/27.08.2008 privind registrul agricol modificată și completată prin Legea nr.54/2017 pentru modificarea și completarea OUG nr.28/2008 privind Registrul Agricol.

Înscrierea datelor în registrul agricol se face pe baza declarației date pe propria răspundere de capul gospodăriei sau, în lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodăriei care dispune de capacitate deplină de exercițiu. Pentru persoanele juridice datele se înscriu în registrul agricol pe baza declarațiilor date de reprezentantul legal respective, însoțite de documente.

Persoanele care nu au domiciliul în localitate au obligația să trimita declarația prin poștă, cu confirmare de primire, pe cheltuiala lor, sau vor putea face declarații prin procură. În cazul indiviziunii, oricare dintre coindivizari va putea da declarația

Înscrierea în registrul agricol a datelor privind clădirile și terenurile, a titularului dreptului de proprietate a acestora se poate face numai pe bază de documente

anexate la declarația făcută. În cazul în care nu există documente , înregistrarea în registrul agricol a datelor privind clădirile și terenurile , a titularului dreptului de proprietate asupra acestora, precum și a schimbării categoriei de folosință se poate face pe baza declarației date sub semnătura capului de gospodărie , sau în lipsa acestuia de un alt membru major al gospodăriei, sub sancțiunea nulității.

Aceste declarații pot fi date în fața secretarului comunei Axintele.

Perioadele la care persoanele fizice și juridice au obligația să declare datele pentru înscrierea în registrul agricol sunt următoarele:

- a) 5 ianuarie – 1 martie , pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate și cel pe care îl utilizeaza, clădirile cu destinația de locuință, construcțiile – anexe și mijloacele de transport cu tracțiune animal și mecanica, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării , a produșilor obținuți, a morții sau sacrificării animalelor ori a altor intrări-ieșiri;
- b) 1-31 mai, pentru datele privind modul de folosință a terenului, suprafețele cultivate, numărul pomilor în anul agricol respectiv;
- c) Persoanele fizice sau juridice au obligația să declare date pentru a fi înscrise în registrul agricol și în afara acestor intervale de timp, în cazul în care au intervenit modificări în proprietate, în termen de 30 de zile de la apariția modificării.

Orice modificare a datelor înscrise în registrul agricol se face numai cu acordul scris al secretarului comunei.

În cazul în care persoanele fizice sau cele juridice nu fac declarațiile la termenele prevăzute mai sus, se consider că nu au intervenit niciun fel de modificări, fapt pentru care în registrul agricol se reportează din oficiu datele din anul precedent, cu mențiunea corespunzătoare la rubrica ”semnătura declarantului”.

Nedecларarea , la termenele stabilite și în forma solicitată, a datelor care fac obiectul registrului agricol constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 100 lei la 500 lei, în cazul persoanelor fizice, respective cu amendă de la 300 lei la 1500 lei, în cazul persoanelor juridice.

Primar,

Grigore Tudor

Secretar,

Milită Ioana

